

## Nyhedsbrev april 2025

1. medlemsmøde d. 3. april
2. Godkendelse af scorekort
3. Åbningsmatch/ spisning/menu
4. hul 15
5. Timere på ladere
6. Golfens Dag samt Kvinder og Golf
7. regel vedr. barområde og oprydning
8. Renovering af køkken

### 1.Referat fra medlemsmødet d. 3.april:

Der var stort fremmøde ca 60 personer.

Erik bød velkommen og præsenterede vores agenda for aftenen. Vi vil opdele os i 3 grupper: Turneringsudvalg – husudvalg – Erik som formand samler op på andet.

Medlemmerne blev orienteret om, at den indbetaling, der er kommet fra medlemmerne, i håb om at kunne søge midler i momspuljen, desværre var kommet for sent. Derfor blev det et afslag i denne omgang. Bestyrelsen og medlemmerne er enige i, at vi for de midler, der blev indbetalt sidste år, og med søgning af andre fonde, vil iværksætte bygningen af Lynhytten ved hul 11.

Der blev foreslået, at bestyrelsen kunne udsende en opfordring til medlemmerne, om at indbetale ekstra kr. til evt. andre projekter.

Erik Pedersen har haft en samtale med Søren Rollner, om evt. sponsering af en match. Rollner vil gerne hoppe over i år, men vil gerne spørges næste år.

Vi bibeholder sponsoren til åbningsmatchen.

Der var flere som meldte sig på udvalgene, Turneringsudvalget er næsten på plads. Husudvalget har fået en del frivillige, som snart pusles på plads i de forskellige grupper : Byggeprojekter – forskønnelse ved klubhuset – Malerarbejde – terrasser.

Som nyt, opretter vi et Fond raising udvalg. Her er Hanne Nielsen tovholder og får hjælp af Carsten Gemal og gerne en sparringspartner mere. Vi skal snart i gang med at søge de forskellige fonde. Hanne Nielsen laver aftale med Carsten Gemal, og spørger Hans Verdoes, om han vil være sparringspartner i gruppen.

Snakken gik godt, nogle søgte efter et adfærdskodeks på hjemmesiden. Dette vil vi snakke om til næste bestyrelsesmøde.

Baneservice kører fint, men kan godt bruge et par hænder mere.

Vi talte om, at bestyrelsen skal lave en invitation til en arbejdsdag. Flere medlemmer efterlyste den, og det vil vi snarest muligt arbejde på. Information om dette, fremsendes til medlemmerne, når der foreligger en dato.

Der var en rigtig god stemning, og vi glæder os til samarbejdet i udvalgene.

## **2. Godkendelse af scorekort**

Husk at angive markør, når I indsender scores til golfbox. Jeg får en del scorekort til godkendelse, hvor der ikke er angivet markør. Jeg kan ikke godkende disse scorekort, da jeg jo ikke har deltaget i runden.

## **3. Åbningssmatch:**

Husk at tilmelde jer åbningssmatchen på golfbox 2. påskedag. Der spilles stableford med gunstart kl 9.00. Efter spil tilbyder Cafe To 2stk smørrebrød, hønsesalat samt æg/rejer for 100kr. Det skal bestilles ved tilmelding på golfbox. Hvis man har tilmeldt sig uden at bestille mad, kan man redigere sin tilmelding på golfbox.

## **4.Hul 15:**

Baneudvalget har holdt møder vedr. løsning af problemerne på hul 15. Mere herom senere.

## **5. Ny installation til ladning af EL-buggies**

Installation af nye udtag til ladning af el-buggies er færdig. Bemærk at installationen er udført med timer-ur til hver enkelt udtag. Disse er indstillet, så der kun bliver ladet om natten. Opladningen vil derfor ikke starte, når man tilslutter laderen efter endt runde.

## **6. Golfens Dag samt Kvinder og Golf**

Hvis du har bekendte, der kan tænke sig at prøve at spille golf, kan du opfordre dem til at møde op til Golfens Dag d. 27april kl. 13.00. Her vil der være mulighed for at prøve spillet og evt. tilmelde sig som prøvemedlem.

Man kan også stadig nå at tilmelde sig Kvinder Og Golf, som starter 1.maj. Tilmelding hos Dorte Le Dous på mail: [dorteledous@gmail.com](mailto:dorteledous@gmail.com).

## **7. Regel ved barområde og oprydning i Cafe To**

Det er ikke tilladt at anvende barområdet, selvom Kenneth ikke har åbent. Dette er et krav fra levnedsmiddelkontrollen.

Kennett opfordrer kraftig til, at man sætter borde og stole på plads igen, hvis man har rykket rundt på det. Dette gælder **også** borde og bænke på terrassen.

## **8. Renovering af køkken**

Vi skal i gang med en renovering af køkkenet, da det ikke længere overholder levningsmiddelkontrollens krav. Desuden har Kenneth alt for lidt plads, så vi har besluttet at inddrage ca. halvdelen af mødelokalet til lager til køkkenet. Der vil blive monteret en gipsvæg i mødelokalet og selve mødebord m.m. flyttes til receptionen i underetagen. Der vil blive monteret en dør mellem det nuværende kølerum ved køkkenet og det nye lagerrum. Computer m.m. til matchledning vil forsat være i det resterende halve rum af mødelokalet. Her vil overskydende stole og borde også være placeret.

Bestyrelsen

Ebeltoft Golfclub

v/Erik Pedersen